



В Камчатском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 3-летней девочки на территории гаражно-строительного кооператива № 72 по улице Войцешека в городе Петропавловске-Камчатском по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, сегодня днем девочка совместно со своей семьей находилась в районе гаражно-строительного кооператива № 72 по улице Войцешека в городе Петропавловске-Камчатском, где на нее с козырька одного из гаражей упала наледь. Ребенок скончался до приезда "Скорой медицинской помощи".

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1212612>